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Фонд «Райффайзен грошовий ринок» - найбільш дохідний ПІФ 

Інвестиційний фонд «Райффайзен грошовий ринок» КУА «Райффайзен Аваль» 
зайняв 1 місце в ренкінгу дохідності відкритих фондів інформаційного порталу 
«Investfunds» (группа CBonds) за результатами 5 місяців 2011 року. 

 «З початку року фонд зріс на 5,97% (або 14,33% річних), що за умови щоденної 
ліквідності фонду та з урахуванням поточних ставок за депозитами в українських 
банках є дуже привабливим показником» - коментує Вадим Мосійчук, генеральний 
директор КУА «Райффайзен Аваль». 

 На фоні високої волатильності на ринку акцій консервативні інвестори 
використовують фонд «Райффайзен грошовий ринок» для отримання дохідності, 
що перевищує ставку за строковим депозитом, за умови збереження ліквідності 
поточного рахунку. 

В той же час клієнти з помірним та високим ставленням до ризику використовують 
корекцію як можливість додатково купити сертифікати фондів «Райффайзен 
збалансований» та «Райффайзен акції» за більш сприятливими цінами. 

В результаті відкритої інформаційної політики КУА «Райффайзен Аваль» та довіри 
клієнтів вартість активів приватних осіб під управлінням в компанії з початку 2011 
року зросла більш ніж на 24 млн. грн. – найкращий результат на ринку управління 
активами в Україні. 

  

 
 
 
 

 

Товариство з обмеженою відповідальністю "Компанія з управління активами «Райффайзен Аваль» є частиною групи 
Райффайзен Банк Інтернаціональ. Засновником та єдиним власником компанії є АТ «Райффайзен Банк Аваль».  

Ліцензія ДКЦПФР №430339 від 15.10.2008 на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку — діяльність 
з управління активами інституційних інвесторів. 

Бізнес з управління активами у групі Райффайзен розпочато в 1985 році шляхом створення компанії з управління 
активами Raiffeisen Capital Management у Відні, Австрія. 

Контактна інформація для ЗМІ: Тетяна Андрієнко, спеціаліст департаменту продажів та маркетингу 
tetiana.andrienko@raam.com.ua (44) 495 4292.  

 

mailto:tetiana.andrienko@raam.com.ua

